

比亚迪向墨西哥交付首批纯电大巴 推动公交电动化转型

近日，比亚迪墨西哥分公司向墨西哥城交通政府部门交付了首批20台电动大巴并投入运营。本次合作共55台纯电动大巴，是迄今为止墨西哥单次交付规模最大的电动大巴车队。墨西哥城市长Mart í Batres Guadarrama、墨西哥城交通局秘书Andr é s Lajous Loeza、墨西哥城Metrob ú s公交系统总经理Rosario Castro Escorcía、墨西哥国家金融机构推广主管Alberto Adib Carrera、墨西哥机场廊道中心执行董事Adri á n Escamilla、Enel X董事Rafael Burgos 和比亚迪墨西哥分公司国家经理邹舟出席了本次交付仪式。



这批大巴将在墨西哥城4号线路上投入运营，助力墨城实现绿色交通转型。墨西哥城4号线全长35公里，设有40个车站，每天将满足约12万名乘客的日常通勤需求。本次运营的55台比亚迪电动公交车相较于传统燃油车辆，每年将减少二氧化碳排放5,845吨，为墨西哥城的空气质量改善做出积极贡献。



本次交付的比亚迪电动大巴车长15米，地板较低，方便乘客上下车；最大载客量为130人，续航里程达到200公里，电池容量为300千瓦时，充电时间短至3小时。电动大巴行驶静谧，有助于减少噪音污染。此外，本批电动大巴特别为残疾人士提供了无障碍设施设备，并降低了悬架高度，为特殊乘客提供便捷、舒适的无障碍出行体验。为保障公共安全，这批电动大巴还增设了连接到控制中心的通信系统，可实时同步车内情况。



墨西哥城Metrobús公交系统总经理Rosario Castro Escorcía表示：“零排放、可持续的交通运营解决方案至关重要。自2018年以来，我们一直致力于交通技术改革，本次与比亚迪的合作，是墨西哥公共交通系统向电动化转型的重要体现。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/205232.html>